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1. Normální výška hladiny řeky je 160 cm; doplňte tabulku:

	Výška vody

v cm
	175
	148
	129
	136
	145
	
	
	

	Odchylka

v cm
	
	
	
	
	
	+9
	-2
	+6


2. Vypište alespoň dvě čísla daných vlastností, které vyhovují dané podmínce a pak přičtěte k daným číslům číslo 23:

a) číslo menší než -999:  ​​​​​​​​__________ + 23 = _____________
b) číslo větší než -999:    ​​​​​​​​__________ + 23 = _____________
3. Porovnejte čísla:

5  (  11

  -5  (  -11

 -5  (   11

  -11  (   5

4. Doplňte tabulku:

	-9
	

	20
	

	+2
	

	-3
	

	0
	

	5
	

	9
	

	-20
	

	-2
	

	3
	


5. Vypočítejte: 

	7 . 2 + 1. (-9) – (-4) =

-53 – 2. (+6) – (-5) =

13 . 8 + (+8) – 1 . 5 =

3 - 9 + 8 + (-5) =

16 : 4 + (-23) + 25 =

[-4 . (-1) + 11] : 3=

	56 : 8 – 72 – (-93) =

-13 . (-10) – (-67) . (-1) + 9 + 55 =




6. Vypočítejte:

4 . (-1) + (403 - 40) – 27 - 3 =

(706 + 34) : 2 – (-10 – 20) + 23 =

(-10 311 + 2 000) + (92 – 32) . 5 = 

2 . 85 – (172 – 204) + (-200 + 145) . 2 + 369 =

7. V průběhu týdne byly naměřeny ranní teploty:

Vypočítej průměrnou ranní tepotu tohoto týdne:

	Po
	Út
	St
	Čt
	Pá
	So
	Průměrná teplota

	4oC
	2 oC
	-1 oC
	-3 oC
	4 oC
	8 oC
	


Zápis výpočtu:

Odpověď:

8. Postupujte podle směru šipek a provádějte takovou početní operaci, která je nad daným políčkem. 














9. Doplňte do čtverečku chybějící číslo takové, aby byla splněna rovnost

2 .         = -44




-2 .         = -38
-5 .         = 65




-3 .         = +39

0 = - 8 . 





-81 =        . 9

10. Vypočítejte:

a) 20 . (56 : 8 + 55 : 11) = 



e) (-81) : 3 =

b) -13 . (26 . 3 – 54 : 6 ) =




f) -51 : (+17) =

c) -91 : (-13) + (72 : 9 – 119 : 7) = 


g) 23 : 0 =
d) 105 : (-35) + 98 =




h) 0 : (-2) =

12. Vypočítejte:
	a) 5 . (-2) . (+3) =

b) -5 . (+2) . (-3) =

c) (-5) . 2 . (-3) =

d) 5 . 2 . 3 . 2 =

e) (-5) . (-2) : (-1) =
	


f) (81 : 3) : 3 =

g) 81 : (3 : 3 ) =

h) (81 : 9) : 3 =

i) (81 : 3 ) : 9 =
	j) 81 : (9 : 3) =

k) 64 : (16 . 2) =

l) (64 : 2) : 16 =

m) (64 : 8) : 2 =
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Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.
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